
ОФИЦИАЛНИ ПРАВИЛА НА ИГРА “NEWSLETTER GIVEAWAY: “Спечели 

ваучер за 100 лв!” 

  

 

 

1. ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ  

 

1.1 Настоящите Правила определят механизма на провеждане на наградна игра 

“NEWSLETTER GIVEAWAY: “Спечели ваучер за 100 лв!” (Играта), срокове и условия 

за участие, начин на теглене на печеливши участници и получаване на наградите. 

  

1.2 За всички въпроси, неуредени изрично в настоящите Правила, ще се прилагат 

правилата на действащото българско законодателство.  

 

1.3 Настоящите правила важат за целия период на провеждане на Играта. Организаторът 

си запазва правото да допълва или променя настоящите правила, като промените влизат 

в сила след публикуването им на официалната страница: 

https://www.sportdepot.bg/landing/terms_and_rules. 

  

1.4 С участието си в Играта Участниците автоматично приемат да спазват условията и 

разпоредбите на настоящите правила.  

 

2. ОРГАНИЗАТОР  

 

Организатор на Играта е „СПОРТ-ДЕПО” АД, ЕИК 175399518, със седалище и адрес на 

управление в гр. София, р-н Младост, сграда Спорт депо, ет. 3, наричан за краткост 

„Организаторът“ 

 

3. ПЕРИОД И ТЕРИТОРИЯ НА ПРОВЕЖДАНЕ НА ИГРАТА  

 

3.1 Играта ще се проведе в периода 08.12-15.12 включително.  

 

3.2 Организаторът може да съкращава или удължава срока на Играта по собствено 

усмотрение с промяна на настоящите правила и оповестяването им на 

https://www.sportdepot.bg/landing/terms_and_rules. 

  

 

3.3 Играта се провежда на територията на Република България.  

 

3.4 Играта ще се проведе на страницата: 

 

4. ПРАВО НА УЧАСТИЕ  

 

https://www.sportdepot.bg/landing/terms_and_rules
https://www.sportdepot.bg/landing/terms_and_rules


4.1 В Играта може да участва всяко пълнолетно и дееспособно физическо лице, 

пребиваващо в Република България, което е изпълнило условията на Играта.  

4.2 Допуска се участие на лице, ненавършило пълнолетие, само при изразено съгласие на 

родител/ попечител /настойник. Организаторът може да провери и изиска такова съгласие 

при определянето на печеливш и връчването на Награда. 

 

4.3 В случай че за печеливш бъде изтеглено лице, ненавършило пълнолетие към момента 

на тегленето, условие за получаване на наградата е писмено съгласие от страна на 

родител / настойник / попечител. Последното може да бъде изпратено и по електронен път.  

 

4.4 Нямат право да участват лица, които са служители на Организатора, както и членове 

на техните семейства. Не могат да участват и лица, директно свързани с организирането 

и/или изпълнението на Играта.  

 

5. УСЛОВИЯ И МЕХАНИЗЪМ НА ИГРАТА  

 

5.1 Участието в Играта е доброволно и безплатно и не е обвързано с покупка.  

 

5.2 За да участва в Играта всяко лице следва да: - Посети страницата на сайта на SPORT 

DEPOT, обявяваща играта; - Да се абонира с имейл адрес във формата за абониране за 

нюзлетър на SPORT DEPOT; - Да потвърди абонамента си, чрез изпратения имейл на 

имейл адреса, който е посочил. 

 

5.3 Всеки, който е извършил действията, описани в т. 5.2, в периода 08.12-15.12, 

автоматично участва в Играта. С участието си Участникът декларира, че е запознат и 

приема настоящите условия и изразява изричното си, доброволно и информирано 

съгласие личните му данни да бъдат обработвани от Организатора с цел провеждане на 

настоящата Игра, обявяване на победителите и изпращане на наградите.  

 

5.4 Всеки участник може да спечели само 1 (една) награда в Играта независимо от броя 

регистрирани участия.  

 

6. НАГРАДИ И ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ПЕЧЕЛИВШИ  

 

6.1 Наградите са 3 броя и представляват подаръчни ваучери на стойност 100 лева за 

SPORT DEPOT. 

 

6.2 За Играта ще бъдат определени 3 броя печеливши участници.  

 

6.3 Тегленето ще се извърши на 16.12.2025 година. 

 

6.4 Организаторът ще определи печелившите участници чрез специализиран софтуер, 

определящ победителите на случаен принцип.  

 



6.5 Спечелената награда не може да бъде заменяна за друга предметна награда или за 

паричната ѝ равностойност.  

 

6.6 Всеки от печелившите участници ще бъде уведомен чрез лично съобщение от страна 

на Организатора до имейл адреса, с който е регистрирал участие в Играта.  

 

6.7 Организаторът ще се свърже с всеки от победителите в рамките на максимум 5 (пет) 

работни дни от тегленето на наградите. С уведомяването за наградата, победителят се 

приканва да предостави на „Спорт-Депо” АД необходимите допълнителни данни за контакт, 

нужни за изпращане или предаване на наградата, както и данните, необходими за 

изпълнение на законовото задължение за деклариране на спечелилите участници в НАП.  

 

6.8 Ако победител не отговори в рамките на 5 (пет) работни дни от уведомяването му, 

изпращайки данни за доставка на наградата, ще бъде определен друг победител на негово 

място по начина, обявен в т. 6.4. В случай че изтеглен печеливш участник не отговаря на 

изисквания на Правилата, липсва съгласие на родител/ настойник/ попечител (когато е 

приложимо), не се яви да приеме Наградата или е налице друго нарушение на настоящите 

Правила, то за печеливш се определя друг Участник по начина, обявен в т. 6.4.  

 

6.9 Резултатите ще бъдат публикувани на страницата на Организатора във Facebook, след 

като изтеглените са предоставили три имена и допълнителни данни за контакт. 

 

6.10 Съгласно Закона за данъците върху доходите на физическите лица (ЗДДФЛ), 

паричните и предметни награди, получени на случаен принцип, подлежат на данъчно 

облагане и деклариране. Предоставящите предметни награди с пазарна стойност над 100 

лв., следва да издават на наградените физически лица служебни бележки по образец за 

удостоверяване на стойността на непаричния доход. Физическите лица, получили 

предметни награди имат ангажимент да попълнят пълно, точно и вярно служебните си 

бележки за деклариране на дохода, а от своя страна „СПОРТ-ДЕПО“ АД да внесе сумата 

по дължимия данък.  

 

7. ЛИЧНИ ДАННИ НА УЧАСТНИЦИ  

 

7.1 Включвайки се в настоящата Игра, лицата доброволно предоставят личните си данни 

(имена, телефон, електронна поща, а печелившите участници - адрес за доставка на 

наградата, ЕГН и/ или други) и дават съгласието си тези данни да бъдат използвани 

(събирани, обработвани и съхранявани) от Организатора за цели, свързани с провеждане 

на Играта, публично обявяване на печелившите участници и доставяне на наградите. 

Всички лични данни ще бъдат третирани като конфиденциална информация, съгласно 

действащата нормативна уредба по отношение защита на личните данни.  

 

7.2 Организаторът носи пълна отговорност за събирането и обработването на 

предоставените от участниците лични данни според Политиката за поверителност и 

защита на личните данни на Организатора и Общите условия на играта. Личните данни ще 



бъдат съхранявани от дружеството за период от 1 (един) месец след приключване на 

Играта. След това ще бъдат унищожени.  

 

7.2 В случай че участник откаже да предостави личните си данни или оттегли съгласието 

си впоследствие, участието му в играта се преустановява.  

 

7.3 Организаторът не носи отговорност и не дължи обезщетение на лице, чиито лични 

данни са използвани за регистрация в Играта от друго лице, независимо дали първото е 

дало, или не съгласие за това.  

 

7.4 Организаторът декларира, че няма да предоставя данните на трети лица.  

 

7.5 Всеки участник има право на достъп до обработваните от Организатора негови лични 

данни и право да поиска от Организатора заличаване, коригиране на данните, като отправи 

писмено заявление до Организатора на адреса на управление, лично от физическото лице 

или от изрично упълномощено от него лице чрез нотариално заверено пълномощно, или 

чрез имейл на dpo@sportdepot.bg.  

 

7.6 За въпроси, отнасящи се до обработването на лични данни, които не са уредени 

съгласно Условията, се прилагат разпоредбите на приложимото законодателство.  

 

8. СПОРОВЕ 

 

8.1. В случай на конфликт относно валидност на регистрация, решението на комисията, 

назначена от Организатора, е окончателно.  

 

8.2 Организаторът не носи отговорност спрямо печеливш участник, предоставил 

невалидни данни за доставка на награда.  

 

8.3 Организаторът не носи отговорност за забавяне в доставката на награди, причинени от 

забавяне на доставчици на куриерски услуги.  

 

8.4. С участието си в Играта, участниците се съгласяват да спазват и да се съобразяват с 

всички разпоредби и условия на настоящите правила.  

 

8.5. Евентуалните спорове възникнали между Организатора и участници в Играта ще се 

решават в духа на разбирателство и взаимни отстъпки, а ако това не е възможно, 

споровете ще се решават от компетентния съд. 


